الإطلاع على الواجبات و التمارين
	الواجب الثانى 
	درجة الواجب:
	3

	عدد محاولات حل الواجب:
	3

	1 - س4 : يتماثل انتاج شركة سوني اليابانية في أمريكا و اليابان بسبب :

	a -   أ-الإدارة 

	b -   ب-الموقع الجغرافي

	c -   ج-السياسة الصناعية

	d -   د-الخصائص النفسية



	2 - س5 : زاد متوسط عمر الفرد في العصر الحديث بسبب :

	a -   أ-انتشار التعليم 

	b -   ب-تنقية المياه 

	c -   ج-توفر الغذاء

	d -   د- جميع ما ذكر



	3 - س6 : يمكن النظر إلى الرعاية الاجتماعية بوصفها:

	a -   أ-نظام متخصص 

	b -   ج-نظام تعريفي

	c -   ب-نظام غير متخصص 

	d -   د-نظام آلي


 


 

